
 

 

 

 

 

 

Отчёт  

о работе городского методического объединения  

учителей 2 -х классов 

за 2024-2025 учебный год. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Руководитель ГМО: 

учитель начальных классов  

Халявина Надежда Павловна, 

первая квалификационная категори 



        В 2024-2024 учебном году ГМО учителей 2 - х классов работало над методической темой «От национальных 

целей и стратегических задач – к качеству образования и воспитания в Год семьи» 

Цель: Повышение личностных и профессиональных компетенций педагогов, систематизация и обобщение опыта 

работы в системе профессионального педагогического образования. 

Задачи:  

1.Педагогам сосредоточить внимание на ведущих целях и понятиях, а учащимся овладеть ориентировочными основами 

действий высокой степенью общения. 

2.Усилить акцент  на конечные продукты совместной работы, внимание к эксперименту, практическому использованию 

полученных знаний учащимся. 

3.Овладение всеми обучающимися стандартов образования по предметам МО. 

4. Обеспечить применение здоровье- сберегающих технологий на уроках. 

5.Выявлять и развивать способности, творческий потенциал каждого ученика, формировать духовно-богатой, 

высоконравственной, свободной, физически здоровой, творчески мыслящей, конкурентоспособной личности, 

обладающей прочными знаниями. Активизировать работу с одарёнными детьми. 

1.Состав ГМО учителей начальных классов: 
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2.Аттестация, ее итоги, результаты: 

В 2024-2025уч. году аттестацию прошли: 

Ганьжа М.В. ( средняя школа-интернат №17) 24.12.24 г. 

 

 

 

 

 



3.Участие педагогов в конференциях, семинарах…. 

Выступления на конференциях, педсоветах, МО и т.п. 

Халявина Н.П. 

1.Благодарственное письмо за работу в качестве спикера на муниципальном этапе 18 Рождественских образовательных 

чтений «80-летие Великой Победы:память и духовный опыт поколений» 

2.Благодарственное письмо за участие в качестве спикера в Едином городском методическом дне «Лаборатория 

педагогического опыта:школа позитивных изменений» 

 

Участие в Дне открытых дверей 25 апреля. Урок русского языка «Предложение. Повторение» 

Суетина М.В. 

Тема:Интерактивная тетрадь  для запоминания таблицы умножения 

 

 

Ларина М.В. 

«Учитель года-2025»  Управление образования Администрации Верхнесалдинского муниципального округа 

Свердловской области 

Васнина П.Ю.  

«Дебют» Управление образования Администрации Верхнесалдинского муниципального округа Свердловской области 

"Лаборатория педагогического опыта"в рамках единого городского методического дня 



Евдокимова Е.А. 

Тема выступления«Притча как средство духовно- нравственного воспитания младших школьников» 

5. Повышение квалификации:  

№ 

п/п 

ФИО ОУ Курсы повышения 

квалификации 

Семинары 

1. Халявина Н.П. 6      Удостоверение о повышении квалификации УЦ «Всеобуч». ООО 

«Агентство информационных технологий» по программе 

«Контрольно-оценочная деятельность учителя в соответствии с 

ФОП» (16 ч) 

2.Курсы ИОМ «От характеристики до разработки» 11.03.2025 

3. «Теория и методика преподавания курса «Основы религиозных 

культур и светской этики» в условиях реализации обновлённых 

ФГОС НОО 2021» (72 ч)      

 

 

2. Ларина М.В. 2 1.«Методика преподавания предмета «Труд(технология)» в 

соответствии с обновленным ФГОС НОО»,  20.08.24-05.09.24 

2.«Медиация: технологии и практики управления конфликтными 

ситуациями», 21.05.24-06.06.24 

3.Конференция «Функциональная грамотность 2025:новые вызовы, 

 

II Муниципальный Фестиваль «Педагогическое творчество. Инновации. Опыт» в рамках Единого методического дня. 



пути решения, успешные практики»26.11-27.11.25 

3. Евдокимова 

Е.А. 

2 1.Методика преподавания предмета «Технология» в соответствии с 

обновленным ФГОС НОО-36 часов20.08.24-05.09.24 

2.Медиация: технологии и практики управления конфликтными 

ситуациями 21.05.-06.06.24 

3.Реализация  требований ФГОС и ФОП в процессе 

конструирования урока 31.10.24 

4.Основы религиозных культур и светской этики в условиях 

реализации обновленных ФГОС 17.10-23.11.24 

5.Конференция. «Функциональная грамотность 2024: новые 

вызовы, пути решения, успешные практики».26.11-27.11.25 

6.Инклюзивное образование: практические подходы и 

законодательные нормы в рамках реализации ФАОП, обновленных 

ФГОС и Концепции психолого-педагогического сопровождения». 

36 часов. 

Вебинар «Вектор образования ИРО». 

1 часть- интерактивная лекция «Мотивация к обучению детей из 

социально-уязвимых семей» - 45 мин. 

2 часть-Мастер – класс «Секреты мотивации к обучению детей из 

социально- уязвимых семей»-2 ч. Фонд «Эмпатия» ( школа №6) 

 

4. Суетина М.В. 2 1.«Методика преподавания предмета «Труд(технология)» в 

соответствии с обновленным ФГОС НОО»,  20.08.24-05.09.24 

2.Формирование функциональной грамотности обучающихся 

начальных классов средствами технологии модерации"26.02.24-

 



28.02.2024 

3. Реализация  требований ФГОС и ФОП в процессе 

конструирования урока 23.04.2025г 

Вебинар «Вектор образования ИРО». 

МАЙФЕСТ гиктитчерс фестиваль,г.Екатеринбург 25.05.25 

5. Никулина 

Лариса 

Авенировна 

3 Семинар “Критериальное оценивание учебных достижений 

обучающихся на уроке в условиях реализации ФОП. ООО 

“Агентство информационных и социальных технологий. Учебный 

центр “Всеобуч”, г. Н.Тагил 

 

Обработка персональных данных в образовательных организациях. 

ООО “Центр инновационного образования и воспитания”,  г. 

Саратов 

 

 

6. Васнина П.Ю. 2 1.«Методика преподавания предмета «Труд(технология)» в 

соответствии с обновленным ФГОС НОО»,  20.08.24-05.09.24 

2.Учи.ру Функциональная грамотность.Как применить знания в 

жизни 

3.Вебинар "Вектор образования ИРО" 

 

 



7. Кривцова С.М. 6 1. «Контрольно-оценочная деятельность учителя в 

соответствии с ФОП»,  16 ч, 12.09.2024-14.09.2024 г.,

 «Всеобуч» ООО «АИСТ», г. Н. Тагил 

2. «Теория и методика преподавания курса «Основы 

религиозных культур и светской этики» в условиях 

реализации обновленных ФГОС НОО 2021», 72 ч, 

26.05.2025-9.06.2025 г.,  «Экстерн» ООО «МОП», г. 

Санкт-Петербург. 

 

 

 

В этом учебном году было проведено 3 заседания. 

На заседаниях ГМО были рассмотрены следующие темы (вопросы) 

1. «Планирование и организация методической работы учителей 2-х классов на 2024-2025 учебный год» 

2. «От национальных целей и стратегических задач- к качеству образования и воспитания в Год семьи» 

3. «Воспитание и образование в школе с участием родителей» 

4. Анализ деятельности ГМО учителей 2-х классов за 2024-2025 учебный год 

Выводы: 

Анализируя  работу  ГМО,  следует отметить, что план работы на 2024-2025 учебный год реализован полностью. 

Учебно-воспитательная работа учителей была насыщенной.    

Учителя первых классов на протяжении всего года работали над темами по самообразованию, прошли курсы повышения 

квалификации. 



Уровень профессиональной  и цифровой грамотности педагогов значительно возрос за последние три года благодаря 

активному изучению и внедрению в практику современных педагогических технологий. 

Целенаправленно ведется работа по освоению учителями современных методик и технологий обучения. 

Уделяется внимание формированию у учащихся  навыков творческой и научно-исследовательской  деятельности. 

Учителя работают над созданием системы обучения, обеспечивающей потребность каждого ученика в соответствии с 

его склонностями, интересами и возможностями. 

Ведётся работа с одарёнными детьми. 

 

Исходя  из  вышеизложенного, определены  цели  на следующий  учебный год: 

1.Совершенствование педагогического мастерства в условиях ФГОС, путём внедрения в учебно-воспитательный 

процесс современных образовательных технологий. 

2.Создание условий для профессионально-личностного роста педагога как одного из основных условий обеспечения 

качества образования. 

3.Совершенствование учебно-воспитательного процесса с учётом индивидуальных способностей учащихся, их 

интересов, образовательных возможностей, состояния здоровья. 

4.Совершенствование педагогического мастерства в сфере формирования универсальных учебных действий в рамках 

ФГОС НОО. 

5. Повышение функциональной грамотности младших школьников на уроках в начальной школе. 

Задачи: 

 



        осваивать и применять на практике инновационные педагогические технологии, способствующие повышению 

качества обучения, для реализации современных требований образования; 

        создавать оптимальные условия для развития основных компетенций учащихся сообразно с их интересами, 

способностями и возможностями; 

        повышать уровень общей дидактической и методической подготовки педагогов; 

        создать условия для повышения уровня квалификации педагога; 

        проводить обмен опытом успешной педагогической деятельности; 

        выявлять, пропагандировать и осуществлять новые подходы к организации обучения и воспитания; 

         продолжить изучение нормативной базы ФГОС НОО; 

        совершенствовать систему внеурочной работы через обогащение содержания, форм и методов внеурочной 

деятельности, направленных на активизацию жизнедеятельности всех участников образовательного процесса, 

культурных центров, организаций дополнительного образования. 

 


